
 

 

 
 سنجش ورودي پايه هفتم

 استعدادهاي درخشان  اولمدارس دوره 
 1398-99سراسر كشور درسال تحصيلي 

 نام و نام خانوادگي :
 دودفترچه شماره 

  30/03/1398 تاريخ برگزاري آزمون: 
  

  دقيقه است. 20دهي به آن،  سوال و زمان پاسخ 40دفترچه شماره دو شامل 

 نیب از به منجر ،بخش هر سوالات به غلط پاسخ سه که معنا نيا به. دارد يمنف نمره طغل يهاپاسخ يبرا آزمون 

 .شد خواهد بخش آن در حیصح پاسخ کي رفتن

 .پاسخ بيش از يك گزينه براي هرسوال به معناي پاسخ نادرست است 
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 بخش يكم

 دقیقه 20زمان:             40سوال:  دتعدا

 توجه مهم:

 مراقب شودمي پيشنهاد گيرد.مورد سنجش قرار مي آزمون در شما عيسر لکردعم بخش اين در

 را لاتسوا کليه به دادن پاسخ براي کافي زمان بتوانيد تا باشيد؛ لسوا هر براي شدهصرف زمان

 .باشيد داشته

 

 است؟ گرفته قرار 3 عدد از بعد 2 عدد مرتبه چند اند،شده دهیچ راست به چپ از که ريز اعداد مجموعه در -61

2 3 8 2 6 2 3 9 2 3 7 2 3 5 

1- 2 2- 3 3- 4 4- 5 

 

 ساخته شده است؟ يكيبا حروف کلمه تار ريز کلماتکلمه از  چند -62

 وانیح -کتاب -يکار -ياري -يسر -يار -ارک -ترک -يعال

 

 .دیپاسخ دهرا  67 ات 63دقت سوالات بهاز کتاب فارسي کلاس پنجم انتخاب شده است.  ريز متن

 

 لرزه و نهاد در يزار و هيگر ازموده،ین يکشت محنت و بود دهيند ايدر هرگز غلام، و نشست يکشت در يغلام با يپادشاه

 يمیحك. ندانستندآزرده گشت. چاره  حال، نيا از ملک و گرفتينم آرام کردند، ملاطفت که چندان افتاد؛ اندامش بر

 لطف و کرم باشد. تيگردانم. گفت: غا خامش ،يقيطر به را او من ،يده فرمان: تگف را ملک بود، يکشت آن در

 انسك در دست دو به. آوردند يکشت يسو و گرفتند اشجامه خورد؛ غوطه چند، يبار. انداختند ايدر در غلام تا بفرمود

 .افتي آرام و بنشست ياگوشه به برآمد، چون. ختيآو يکشت
 

 آمده است؟ "،"يرگول در متن حاضر چند علامت و  -63

 

 

 سه سطر آخر متن چند بار آمده است؟در  "گ" حرف -64

 

  چند بار آمده است؟ "ش" حرف بالا متن کل در -65

1- 2 2- 3 3- 4 4- 5 

1- 7 2- 8 3- 9 4- 10 

1- 5 2- 6 3- 7 4- 9 

1- 10 2- 12 3- 14 4- 18 
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 به پايان رسیده است؟ "ي"در کل متن بالا چند کلمه با حرف  -66

 

 است؟ ده است، چند تاآم سطر دوم متن ي که تنها يكبار درحروف تعداد -67

 

 هرکد  زین و هارنگ به مربوطکد  ريشده است. در جدول ز يکدگذار جنسبراساس رنگ و نوع  اجناس يفروشگاه در

در نظر  92 پ توانيم را زرد زیم کد نيبنابرا .است 92 ،زیو م "پ"مثال کد رنگ زرد عنوانارائه شده است. به جنس

 .دیپاسخ ده 77تا  68به سوالات  ريبراساس جدول ز .گرفت

 جنس کد

 

 رنگ کد

 اهيس ح يصندل 64

 يآب ب لامپ 34

 ياقهوه ذ فرش 29

 سبز ج تابلو 52

 يخاکستر الف راهنيپ 46

 قرمز خ زيم 92

 زرد پ گلدان 73

 ................ است. يبه معنا 73 الف -68

 يلامپ خاکستر -4 يلامپ آب -3 يگلدان خاکستر -2 يگلدان آب -1

 

 ................ است. يبه معنا 64 ذ -69

 يآب راهنيپ -4 ياقهوه راهنيپ -3 ياقهوه يصندل -2 يآب يصندل -1

 

 کد .................. است. يدارا قرمز لامپ -70

 34خ  -4 43ج  -3 43ح  -2 34ح  -1

 

 ................ است. يبه معنا 92 خ -71

 يخاکستر زيم -4 فرش قرمز -3 يخاکستر زيم -2 قرمز زيم -1

 

 .است..................  کد يدارا زرد راهنیپ -72

 46ب  -4 64پ  -3 46ب  -2 46پ  -1

 

 کد .................. است. يدارا ياقهوه فرش  -73

 29ذ  -4 29د  -3 29ف  -2 29ق  -1

 

 

 

1- 10 2- 12 3- 14 4- 18 
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 ................ است. يمعنابه  52 ب  -74

 زرد راهنيپ -4 ابلو بزرگت -3 يآب راهنيپ -2 يتابلو آب -1

 

 ................ است. يبه معنا 37الف   -75

 کد اشتباه -4 گلدان زرد -3 گلدان سبز -2 يگلدان خاکستر -1

 

 کد .................. است. يدارا قرمز تابلو -76

 52خ  -4 52ح  -3 52چ  -2 52ج  -1

 

 کد اشتباه کدام است؟  -77

 46 خ -4 64 ج -3 52 ح -2 25الف  -1

 

 ايگزينه است لازم. است شدهنوشته هم مقابل مشابه عدد دو هاگزينه از يک هر در ،83 تا 78 سوالات از يک هر در

 .است شده نوشته بیضي داخل هاگزينه شماره. هستند متفاوت باهم بیضي طرف دو اعداد که کنید انتخاب را

78-  

9967925  1 9967925  3369839251 2 3369839251  

798341859       3 798431859  25172 4 25172  

79-  

7191988772 1 7191988772  59154751425 2 59154751425  

49799     3 49799  959324783548  4 959234783548  

80-  
833868 1 833868  3727158 2 3727158  

734652767     3 734452767  93696244358  4 93696244358  

81-  

647646725 1 647464725  615182399 2 615182399  

4465     3 4465  69953767  4 69953767  

82-  
33947633224 1 33947633224  37687263 2 37678263  

5751    3 5751  916832598  4 916832598  

83-  
351958558159 1 351958558159  44386788922 2 44386798922  

99862231151   3 99862231151  3632234  4 3632234  
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 .دهید پاسخ را 94 تا 84 سوالات ،زير شكل به توجه با

 

ون
ست

 

 سطر

 

 دارد؟ وجود ستون چند و سطر چند بالا شكل در -84

 ستون 21سطر و  19 -4 سطر 20ستون و  18 -3 ستون 19سطر و  21 -2 ستون 18سطر و  20 -1

 

 وجود دارد؟ سطر پنجم از بالا چند  شكل در -85

1- 2 2- 3 3- 4 4- 1 

 

 است؟ کدامو سطر چهارم از بالا، مجموع تعداد شكل  در -86

1- 3 2- 4 3- 5 4- 6 

 

 است؟ صورت به هاشكل هیکل بالا از سطر کدام در -87

 هشتم -4 هفتم -3 ششم -2 پنجم -1
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 آمده است؟ بعد از  سطر دهم از بالا، چند شكل  در -88

 3 -4 2 -3 1 -2 صفر -1

 

 آمده است؟ چند شكل  ن،يیرم از پاسطر چها در -89

 3 -4 2 -3 1 -2 صفر -1

 

 شود؟يم شروع شكل کدام با راست سمت از وسط، سطر -90

1- 2-  3-  4-  

 

 وجود دارد؟ هم  سرپشت شكل سهفقط  بالا از سطر کدام در -91

 دوازدهم -4 چهاردهم -3 شانزدهم -2 هجدهم -1

 

 آمده است؟ اصله پس از بلاف در ستون آخر از راست چند شكل  -92

 3 -4 2 -3 1 -2 صفر -1

 

 دارد؟ قرار شكل کدام،وسط ستون يانتها در -93

1- 2-  3-  4-  

 وجود دارد؟  و  در سطري که در شكل بالا عبارت سطر مقابل آن نوشته شده است، در مجموع چند شكل  -94

1- 3 2- 4 3- 5 4- 6 
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اي شده است. لازم است گزينهدو عبارت مشابه مقابل هم نوشته، ها گزينه يک ازهر، در 100تا  95در هر يک از سوالات 

 ها داخل بیضي نوشته شده است.متفاوت هستند. شماره گزينه باهمرا انتخاب کنید که عبارت دو طرف بیضي 

 

95-  

 ديحم يهاينقاش شگاهينما
 

 حميد هاينقاشي نمايشگاه

 عيتود و يسپاسگزار مراسم
 

 عيتود و يسپاسگزار مراسم

 ريتوان شرکت المللنيب امور
 

 ريتوان شرکت المللنيب امور

 يفرهنگ امروز رايانه در
 

 يو فرهنگ امروز رايانه

 

 

96-  

 يتجار و يادار يهاسازمان
 

 يتجار و يادار يهاسازمان

 حشرات و انيعنکبوت ان،يآبز
 

 تحشرا و انيعنکبوت ان،يآبز

 دورزا يهاکارخانه انتقال
 

 دودزا يهاکارخانه الانتق

 شهر سبز يفضا توسعه
 

 شهر سبز يفضا توسعه

 

 
97-   

 گاريس به ادياعت ظراتم
 

 گاريس به ادياعت مظرات

 تيترب و ميتعل ياعتلا
 

 تيترب و ميتعل ياعتلا

 ديعقا و ميمفاع در زبان ريتاث
 

 ديعقا و ميمفاع در زبان ريتاث

 خودکار يخودروها ديخر
 

 ودکارخ يخوردوها ديخر

 

 
98-  

 بوستان يتجار کرزم
 

 بوستان يتجار مکرز

 ارسباران يسنت غزاخوري
 

 ارسباران يسنت غزاخوري

 ييابتدا دوره يدرس يهاکتاب
 

 ييابتدا دوره يدرس يهاابيک

 يپزشک گوناگون يهاتخصص
 

 يپزشک گوناگون يهاتخصص

 

 

 

1 

2 

3 

4 

1 

2 

3 

4 

1 

2 

3 

4 

1 

2 

3 

4 
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99-  

 قند چغندر درب
 

 قند چغندر بذر

 دروخو لياتومب عيصنا
 

 خودرو لياتومب عيصنا

 روستا يهايتعاون مجتمع
 

 روستا يهايتعاون مجتمع

 يفارس يهامعادل و استلاحات
 

 يفارس يهامعادل و استلاحات

 

 

100-  

 هاي لبنيرارودهف
 

 هاي لبنيفراروده

 ديفلورا يمحتو يدنيآشام آب
 

 ديفلورا يمحتو يدنيآشام آب

 رسالا شرکت سالانه اساسنامه
 

 رسالا شرکت سالانه ساسنامها

  شرکت توليدي و سادراتي
 

 شرکت توليدي و صادراتي

 
 
 
 
 
 
 
 
 

1 

2 

3 

4 

1 

2 

3 

4 

8صفحه   




